
Κλείνουν  το  Σχολείο  της
Πακιστανικής  Κοινότητας:
Ακόμα μια φορά θα μας βρουν
απέναντι.  Η  αντιδημοκρατική
κατρακύλα  δεν  θα  περάσει
έτσι.
της Έφης Γαρίδη

Στο 144 Δημοτικό Σχολείο στα Σεπόλια, από το Νοέμβρη του 2017
υπήρχε  λειτουργία  κυριακάτικου  σχολείου  της  Πακιστανικής
Κοινότητας Ελλάδας για την εκμάθηση της μητρικής τους γλώσσας.
Δικαίωμα για χρήση σχολικού χώρου εκτός των ωρών λειτουργίας
του έχουν σωματεία, σύλλογοι κλπ που λαμβάνουν άδεια μετά από
αίτησή  τους,  οπότε  αυτό  δεν  ήταν  κάποια  παραχώρηση  στην
πακιστανική κοινότητά αλλά προβλεπόμενο δικαίωμα.

Παρόλα αυτά, για να πραγματοποιηθούν αυτά τα μαθήματα είχαμε
αναγκαστεί  η  γειτονιά,  τα  σωματεία,  αντιρατσιστικές
συλλογικότητες – και φυσικά το Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών
συμμετείχε σε αυτό – να σταθούμε απέναντι στη Χρυσή Αυγή που
προσπάθησε να τα μπλοκάρει.

Χρυσαυγίτες γονείς είχαν προσπαθήσει με συκοφαντίες, ψέματα,
ακόμα και προπηλακισμούς άλλων γονέων να μην επιτρέψουν την
πραγματοποίηση των μαθημάτων. Χρησιμοποίησαν, δηλαδή, όσα τους
υπαγόρευε η ναζιστική τους ιδεολογία, προσπάθησαν να πείσουν
με αισχρά ψέματα και συκοφαντίες για ενδεχόμενα βομβιστικών
ενεργειών  και  διάδοσης  ασθενειών,  τραμπούκισαν  όσους  τους
στέκονταν  εμπόδιο,  βιαιοπράγησαν  στο  τέλος,  έκαναν  όσα  θα
περίμενε κανείς από φασίστες να κάνουν. Δεν τους πέρασε. Μας
βρήκαν όλους ενωμένους απέναντί τους.
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Και τώρα έρχεται ο «δημοκρατικός» δήμαρχος Κώστας Μπακογιάννης
να κάνει αυτό που δεν κατάφερε η Χρυσή Αυγή. Ενώ η σχολική
επιτροπή του δήμου της Αθήνας ενέκρινε ομόφωνα το αίτημα της
πακιστανικής  κοινότητας  Ελλάδας,  και  ενώ  το  θέμα  της
παραχώρησης  χώρων  στο  144ο  ΔΣ  Αθήνας  υπήρχε  στην  αρχική
εισήγηση, κατά τη διάρκεια της συζήτησης για τις παραχωρήσεις
σχολικών χώρων η εντεταλμένη σύμβουλος της δημοτικής αρχής,
Ινές Λυκούδη δήλωσε ότι το αποσύρει με δικαιολογίες που σε
καμία περίπτωση δεν ευσταθούν.

Η  δημοτική  αρχή  κάνει  τα  χατίρια  των  φασιστών  και  των
ξενοφοβικών που είναι το προνομιακό ακροατήριο της παράταξης
του Κώστα Μπακογιάννη. Ακόμα μια φορά, θα μας βρουν απέναντι.
Για  ένα  να  είναι  σίγουροι,  ότι  αυτή  η  αντιδημοκρατική
κατρακύλα  δεν  θα  περάσει  έτσι.


